

Вторую половину апреля весь мир задавался вопросом: Где Вы товарищ **Ким Чен Ын**?

Внезапно оказалось, что у человечества не осталось более важных задач, чем узнать о здоровье Уважаемого Руководителя. На второй план ушли сводки с фронтов по борьбе с коронавирусом, цены на нефть и полное банкротство экономики ряда Больших Стран. Сообщения из КНДР стабильно держались в ТОП-Новостей, человечество замерло, казалось на весь мир разливается [песня «Где Вы, родной Полководец?»](#)

Как всегда из своих вонючих нор выползли различные сомнительные политолухи, «специалисты по корейскому вопросу» и прочие «знатоки» реалий чуждого государства. Они озвучивали дикие, лишённые логики и здравого смысла версии кратковременного отсутствия Полководца в медиапространстве, что лишь подчёркивает, что все происходящее в КНДР находится под пристальным вниманием мировой общественности, пройти мимо которого никак нельзя.

Где Вы, родной Полководец?!

Автор: ИоаКим



[Читать Давно ждали, они борец бережат себя](#) [Немного](#)